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2025. februári  hírlevele 

   

 

 2025. évi Falusi Civil Alap pályázat kiírása 

  

Értesítjük a civil szervezeteket, hogy megjelent a Miniszterelnökség által 

biztosított forrásból a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében 

2025. évben meghirdetett „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek 

támogatása” című alprogram pályázati kiírása. 

  

A Magyar Falu Program célja az 5000 fő lakosságszám alatti települések 

hátrányainak enyhítése, így többek között az alapvető szükségletek 

kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, közszolgáltatásokhoz való 

hozzájutás biztosítása, illetve olyan fejlesztések megvalósítása, amelyek 

vonzóvá teszik az ott élők, illetve a letelepedni szándékozók számára ezen 

településeket.  

  

A pályázatokat a Nemzetpolitikai Informatikai Rendszeren keresztül 

(NIR-ben) lehet benyújtani. 

mailto:civilbacs@gmail.com


A pályázatok benyújtására az alábbi időszakban van lehetőség: 

2025. február 17. 10 óra 00 perc – 2025. március 19. 14 óra 00 perc 

  

A letölthető dokumentumok  ide kattintva  tekinthető meg. 

  

 

   

NEA 2024 PÁLYÁZAT  ELSZÁMOLÁSA 

Tájékoztatjuk a civil szervezeteket, hogy a NIR rendszerben megnyílt a 

2024. évi NEA pályázat elszámolási felülete! 

Az elszámolási útmutató elérhető a BGA Zrt honlapjáról, és az alábbi 

linkről: 

  

Az elszámolási útmutató ide kattintva olvasható. 

  

 

   

 

ALAPÍTVÁNYOKAT ÉRINTŐ VÁLTOZÁS 

A Kúria Jogegységi Panasz Tanácsa  

16/2024. JEH  (Jpe.III.60.061/2023/8. számú jogegységi határozata a 

 közhasznú alapítványok illetékmentességéről 

( Budapest, 2024.11.04.) 

 

https://bgazrt.hu/uj-felhivas-a-2025-evi-falusi-civil-alap-kereteben/
https://bgazrt.hu/wp-content/uploads/palyazati_kiirasok/nea/2024_NEA_elszamolasi_utmutato.pdf


A Kúria Jogegységi Panasz Tanácsa a Kúria Polgári Kollégiuma vezetőjének 

előzetes döntéshozatali indítványa alapján a közhasznú alapítványok 

illetékmentessége tárgyában meghozta a következő 

jogegységi határozatot :  

  

1. Az alapítvány nyilvántartásba vétele iránti eljárás akkor tárgyi illetékmentes, ha 

az alapítvány vállalja, hogy az alapítás évét követő második év végéig megszerzi 

a közhasznú jogállást. A közhasznú jogállás megszerzésével kapcsolatos 

nyilatkozatot az alapítvány bírósági nyilvántartásba vétele iránti kérelem 

benyújtásakor kell megtenni. A nyomtatványon a kérelem előterjesztője e 

kérdéskörben kétféle nyilatkozatot tehet: az elektronikus vagy papír alapú űrlapon 

megjelöli, hogy az alapítvány vállalja, hogy az alapítás évét követő második évben 

megszerzi a közhasznú jogállást, ezért teljes – a rendelet mellékletének 

megfogalmazása szerint – személyes illetékmentesség illeti meg, vagy azt jelöli 

meg, hogy az alapítvány nem kíván közhasznú jogállást szerezni, ezért eljárási 

illeték fizetésére kötelezett 

  

2. Az alapítvány adatai változásának bejegyzése iránti eljárás illetékmentes, ha az 

alapítvány közhasznú, vagy ha az alapítvány működése első két évében vállalja, 

hogy az alapítás évét követő második év végéig közhasznú jogállást szerez. Az 

illetékmentesség érvényesítéséhez a közhasznú jogállással kapcsolatos 

nyilatkozatot az alapítvány változásbejegyzése iránti kérelem benyújtásakor kell 

megtenni. A kérelem előterjesztője az űrlapon e kérdéskörben kétféle nyilatkozatot 

tehet: az elektronikus vagy papír alapú űrlapon megjelöli, hogy az alapítvány 

közhasznú jogállású, vagy az alapításkor vállalta a közhasznú jogállás 

megszerzését és a közhasznú jogállás megszerzésére nyitva álló határidő még 

nem telt el, ezért teljes személyes illetékmentesség illeti meg, vagy azt jelöli meg, 

hogy az alapítvány nem közhasznú jogállású, így eljárási illeték fizetésére 

kötelezett. Az illetékmentesség érvényesítésének további feltétele, hogy az eljárás 

megindításakor a kérelmező nyilatkozzon arról, hogy az eljárás megindítását 

megelőző adóévben folytatott vállalkozási tevékenységéből származó jövedelme 

után társasági adófizetési kötelezettsége nem keletkezett. 

  

A teljes jogegységi határozat ide kattintva olvasható. 

 

https://kuria-birosag.hu/hu/joghat/162024-jeh-jpeiii6006120238-szam


   

Meghívó könyvbemutatókra 

  

A Nemzeti Művelődési Intézet gondozásában és a Magyar Nemzeti 

Levéltár közreműködésével készült, a polgári kori egyesületek vármegyei 

katasztereit tartalmazó kötetek a közelmúltban jelentek meg. 

  

A Bács-Kiskun vármegyei kiadvány és adatbázis bemutatóinak dátumai: 

2025. február 17., 10:00 óra  -  Kiskunfélegyháza (Kossuth Lajos 

utca 1.) 

2025. február 18., 10:00 óra  -  Baja (Tóth Kálmán tér 7.) 

  



   



Szeretettel várják az érdeklődőket! 

A hozzászóláshoz regisztráció és bejelentkezés szükséges. 

 

   

ÚTMUTATÓ A CIVIL SZERVEZETEK CÉGKAPU 

REGISZTRÁCIÓJÁHOZ 

 

A Cégkapu regisztráció elindításához szükséges, hogy a szervezet képviselője vagy az általa 

meghatalmazott személy rendelkezzen:   

- Élő Ügyfélkapu hozzáféréssel vagy  

- Telefonos Azonosítással (a Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. azonosítási 

szolgáltatása, mely az okmányirodákban igényelhető) 

  

Az Ügyfélkapu azonosítót használva célszerű elindítani a Cégkapu regisztrációt. Ha a szervezet 

képviselője még nem rendelkezik ügyfélkapu azonosítóval, személyesen bármely 

Kormányablakban, NAV ügyfélszolgálati irodában ingyenesen és gyorsan létrehozhatja. A 

2016. január 1 követően kiállított érvényes személyazonosító igazolvány (e-személyi) 

birtokában elektronikusan is lehet ügyfélkapu hozzáférést létesíteni.  

Az útmutató a regisztrációhoz a belépés ide kattintva érhető el. 

Tájékoztató a Cégkapu szolgáltatásról ide kattintva érhető el. 

  

   

Részletes útmutató képekkel az Ügyfélkapu+ 
beállításához és használatához 

  

Az alábbi cikk az Ügyfélkapu+ szolgáltatást járja körül. Arra tesz 

kísérletet, hogy választ adjon a leggyakrabban felmerülő kérdésekre és 

érthető módon magyarázza el a szolgáltatás működési mechanizmusát. 

https://mnl.gov.hu/user/register?destination=node/28698%23comment-form
https://mnl.gov.hu/user/login?destination=node/28698%23comment-form
https://kolorline.hu/uploads/files/c%C3%A9gkapu.pdf
https://birosag.hu/sites/default/files/1_tajekoztato_az_elektronikus_eljarasrol_0.pdf


Olvasóját képernyőképekkel segítve vezeti végig az Ügyfélkapu+ 

igénylésének folyamatán. Kitér arra is, hogyan lehet a 

legkényelmesebben használni a szolgáltatást a mindennapokban. 

Ide kattintva olvasható 

 

   

Átadták a 2025. évi Értékteremtő Közösségekért díjakat 

A Miniszterelnökséget vezető miniszter az Értékteremtő Közösségekért díj odaítélésével a civil 

szférához köthető, valamely adott szakterületen és tevékenységi területen végzett kiemelkedő 

teljesítményt, kimagasló szakmai tudást, illetve a társadalmi értékeket teremtő és megőrző 

munkásságot, az alkotói tevékenységet, példa jellegű életművet ismeri el. A díj évente egy 

szervezet és egy természetes személy részére adományozható. Mindkét díjazott emlékérmet, 

az adományozást igazoló oklevelet, valamint 1.500.000 Ft összegű pénzjutalmat kap. 

A 2025. évi díj adományozására kiírt nyilvános felhívásra 42 civil szervezet és 22 természetes 

személy érvényes előterjesztése érkezett összesen 17 vármegyéből és a fővárosból. Az 

elismerés 2025-ben is két díjazott részére került átadásra. 

A díjakat a 2025. február 3-án rendezett ünnepségen Gulyás Gergely Miniszterelnökséget 

vezető miniszter adta át Budapesten, a Károlyi–Csekonics-palotában. 

A díjátadó ünnepségről készült összeállítás itt tekinthető meg: 

Kérjük forduljon hozzánk bizalommal! Irodáink  elérhetőségei: 

  

KISKŐRÖSI IRODA: 

6200 Kiskőrös, Kossuth u. 33. 

telefon:+36-78/415-165; +36 20 292-9414 

e.mail: civilbacs@gmail.com 

Nyitvatartás: hétfőtől -péntekig  08:00 órától 16:00 óráig  

                 

KECSKEMÉTI IRODA: 

6000. Kecskemét, Wesselényi utca 1/A földszint 4.szám 

telefon: +36-76/777-517 

 

     

            

 

https://szarnyseged.hu/ugyfelkapu-plusz-beallitas-reszletes-utmutato/
https://civil.info.hu/kezdolap/hirek/index.html?o=1045
mailto:civilbacs@gmail.com
https://www.facebook.com/civilbacs/
https://www.instagram.com/civil.kozpont/
https://www.tiktok.com/@civilkozpont_bacs


 

e-mail: civil.kecskemet@gmail.com 

Nyitvatartás: hétfőtől -péntekig  08:00 órától 16:00 óráig    
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